
Tento pracovní list patøí

Zakroužkuj správné odpovìdi ve vydøím kvízu.

Pøíbuznou vydry øíèní je napø.:
a) vydra potoèní
b) vydra moøská
c) vydra bahenní

Vydra patøí mezi šelmy:
a) lasicovité
b) psovité
c) vydrovité

Mezi pøíèiny ohrožení vydry patøí kromì lovu èlovìkem:
a) nedostatek potravy ve vodních tocích
b) zneèištìní vod
c) pøemnožení dravých ryb 

Vydra øíèní váží:
a) 1,5 až 2 kg, podobnì jako králík divoký
b) 10 až 20 kg, podobnì jako jezevec
c) 5 až 12 kg, podobnì jako koèka divoká 
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Které stopy patøí vydøe? Oznaè správný obrázek.

Napiš k obrázkùm názvy živoèichù a rostlin: vydra øíèní, ruducha,
støevle potoèní, jepice potoèní (larva), pstruh obecný.
Spoj šipkami obrázky a vytvoø potravinový øetìzec.

Èím se vydra živí? Škrtni, co nepatøí do vydøího jídelníèku.

Napiš alespoò 3 znaky, jak je vydra uzpùsobena životu ve vodì.
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